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RASPRAVA U KNJIŽNICI

Čemu sociologija, pitat će četvero sociologa  
Objavljeno: 22.01.2016 u 08:20

 Piše: R.I.

U sklopu ciklusa javnih predavanja pod naslovom Javna sociologija u organizaciji Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru, u
Multimedijalnoj dvorani Gradske knjižnice u srijedu, 27. siječnja 2016. godine održat će se rasprava o knjizi Zygmunta Baumana
„Čemu sociologija?"

U ovom razgovoru, koji je i prilika za predstavljanje hrvatskog izdanja ove knjige, sudjelovat će Hašim Bahtijari, urednik nakladničke
kuće Tim press, te Saša Božić, Ratko Čorić, Biljana Kašić i Sven Marcelić, nastavnici s Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru.

U kratkoj najavi teško je predstaviti bogati životni i intelektualni put Zygmunta Baumana. Radi se o jednom od najistaknutijih i
najutjecajnijih sociologa današnjice. Bauman je i vrlo produktivan autor, objavio je više od pedeset knjiga te stotinjak znanstvenih
članaka. Nažalost, „Čemu sociologija?" je tek peta knjiga prevedena na hrvatski jezik.

„Čemu sociologija?" je pisana u formi dijaloga a s Baumanom razgovaraju danski sociolog Michael­Hvid Jacobsen i britanski
sociolog Keith Tester, obojica vrsni poznavatelji Baumanovih intelektualnih preokupacija. Razgovorni stil kojim je pisana čini ovu
knjigu dostupnom i širem čitateljskom krugu, no i sadržaj pitanja i odgovora dodatno će zainteresirati javnost, utoliko što Bauman
sociologiju vidi kao etički i politički angažiranu znanost koja se trajno nalazi u „otvorenom dijalogu sa svakodnevnim životom". 

Govoreći o korisnosti sociologije Bauman naglašava kako se ona mjeri relevantnošću za iskustva ljudi i životne probleme s kojima
se suočavaju, drugim riječima radi se o Baumanovoj vjernosti „sociološkoj hermeneutici". Upravo ovakva sociologija koju zagovara
Bauman može biti zanimljiva i ne­sociolozima. 

S druge strane, Bauman je vrlo kritičan prema onim tendencijama, nekadašnjim i suvremenim, koje „nekreativnim ljudima
omogućuje obavljanje kreativnog posla". Radi se o zatvaranju sociologije (sociologa) unutar zidova svojih akademskih i znanstvenih
institucija, gdje je vlastita samoreprodukcija svrha djelovanja, a sociološka imaginacija nerijetko smetnja. 

Upravo iz perspektive ovakve, angažirane sociologije, Bauman progovara o mnogim temama „fluidne modernosti", kao što su odnos
sociologije i umjetnosti, napose književnosti, o novim tehnologijama, popularnoj kulturi, televiziji... O ovim i drugim temam koje
otvara Bauman svoje komentare i mišljenja ponudit će sudionici ove rasprave, ali i publika koja će joj nazočiti.
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